



Budapest, 2009. június 15.  
BMF-RH-1213/2009

## 6/2009. Rektori Utasítás a BMF egységes web-arculatának kialakításáról

A BMF egységesebb web-es arculatának kialakítása, illetve a webometrics alapján megállapított rangsorban való sikeresebb szereplés érdekében az eddig megtett intézkedésekkel és a főiskola informatikai szabályzatával összhangban az alábbiakat rendelem el.

A főiskola bármely szervezeti egysége (hivatalok, igazgatóságok, karok, központok, intézetek stb.), illetve szervezete (HÖK, szakszervezet stb.) által üzemeltetett bármilyen típusú webes megjelenési formája (weblap, portál, fórum, blog stb.) csak és kizárólag a főiskola központi domain neve alatt működhet. Ez azt jelenti, hogy az elektronikus tartalmakat tároló rendszernek „bmf.hu” végződéssel kell rendelkeznie.

A régebben létrehozott, elterjedt URL-ek (pl. [www.kando.hu](http://www.kando.hu), [www.banki.hu](http://www.banki.hu) stb.) továbbra is használhatók, de csak linkként, azoknak a megfelelő központi címre kell ugraniuk (pl. [www.kando.hu](http://www.kando.hu) -> [www.kvk.bmf.hu](http://www.kvk.bmf.hu), [www.banki.hu](http://www.banki.hu) -> [www.bgk.bmf.hu](http://www.bgk.bmf.hu) stb.). Ez a szabály természetesen nem csak a karokra, hanem bármely egységre (így az intézetekre is) vonatkozik.

A kari webservereket az adott karnak kell biztosítani és üzemeltetnie, melyen helyet kell biztosítani a karhoz tartozó egységeknek (pl. intézet) is. A webserverek elhelyezésére a telephelyi szerverszobák szolgálnak, fizikai üzemeltetésük az Informatikai Osztály feladata, míg a rajta futó rendszerek felügyelete az adott kar/egység feladata és felelőssége.

A főiskola dolgozói és oktatói által elhelyezett tartalmak kerülhetnek a központi fájlszerverre, mely a hallgatók számára webes felületen is elérhető, illetve a kari szervereken kialakított oktatói weboldalakra is. Oktatási anyagok, segédletek stb. csak ezen hivatalos oldalakon tehetők elérhetővé a hallgatók számára. Az oktatók magán weboldalain főiskolai vonatkozású anyagok (pl.: oktatási anyagok) nem helyezhetők el.

Az elhelyezett tartalmakért az adott oktató felelős. Különösen nagy gondot kell fordítani az elhelyezett tartalom ellenőrzésére (vírus, féreg, trójai faló stb.), mert fertőzött tartalom esetén a fertőzött, vagy gyanús weboldal miatt a teljes bmf.hu tartomány kaphat „veszélyes” vagy „nem megbízható oldal” minősítést a keresők által (pl. Google), ami nagyon rossz fényt vethet a teljes főiskolára.

Jelen utasításban foglaltak végrehajtásához a Rektori Hivatal Informatikai Osztálya biztosít szakmai támogatást.

Prof. Dr. Rudas Imre

